中国队亚乒赛男团10连冠



昨日,2017年乒乓球亚锦赛在江苏无锡结束男子团体决赛,中国队成功卫冕。在与韩国队的决赛里,马龙丢一局为球队拿到开门红,樊振东和许昕之后均以3比0赢球,中国队以3比0横扫韩国队夺冠。中国队实现了亚锦赛男团10连冠,这也是中国队第21次拿到亚锦赛男团冠军。/新华社

两支国家队!两名主教练!新周期中国男篮大变样

中国篮协 12 日在其官方网站上公布了新周期中国男篮组建模式以及主教练的选拔方式。新一届男篮国家队将组织两支独立的国家队同时集训,分别备战 2017 和 2018 年的比赛,在 2019 年合并后备战世界杯和 2020 年的东京奥运会。

中国篮协表示,为充分调动国家队教练员及运动员积极性,构建竞争机制,拓宽优秀教练员和运动员的选拔层面,以便更好地备战新周期的比赛任务,将采用以下模式组建中国男篮:一、在同等保障条件下,组织两支独立的国家队同时集训;二、选拔组建两支独立的教练员团队分别执教。两支队伍的运动员在2017、2018年原则上不交叉、不流动;三、两支国家队教练组均以中方为主、外方为辅的形式组建中外结合的国际化复合型教练团队,实行队委会领导下的主教练负责制;四、

2017年、2018年两支国家队分别承担国际大赛任务,自2019年起合并为一支国家队备战世界杯及2020年东京奥运会。

中国篮协同时公布了新一任中国男篮主教练的选拔方式:遵循公平、公正、公开的原则;成立国家男篮主教练选拔组和监督组,其中选拔组负责选拔国家男篮主教练的所有具体工作,监督组负责监督国家男篮主教练的选拔工作;根据备战奥运会的规律,与主教练签署3+1年的聘用合同。在经过报名与推荐、资格审查及初选后,国家男篮选拔组将选出两名最终聘任人选。

两名主教练的选拔标准为:一、有强烈的爱国热情、事业心和责任心;二、严格自律,以身作则,能起模范带头作用,具有良好的职业素质和职业操守;三、严格遵守国家及国际组织有关赛风赛纪和反兴奋剂工作的要求与规

定,未有任何重大违纪违法不良记录;四、具有国字号队伍高水平运动经历者优先;五、具备以下高水平执教经历之一者优先:在相应的省市一线队伍中或 CBA 职业俱乐部中担任主教练3年以上并且取得过全国比赛前3名;曾经担任过国字号队伍主教练2年以上,取得过亚洲冠军或者世界前8名的成绩,为国家队培养过多名优秀运动员;持续在以上球队执教的教练员;六、获得中国篮协颁发的教练员岗位培训高级班证书和继续培训班结业证书。

据悉,两支国家队之间存在竞争关系。在 2019年的合并之前两队将通过对抗赛等方式,决定两位主教练中的哪一位最终将率队 征战男篮世界杯和东京奥运会。

4月12日至16日为男篮报名及初步筛选阶段。18日至23日,中国篮协将确定国家男篮主教练最终人选。/新华社

盈方:全力支持中国篮协关于男篮的创新模式改革

中国篮协 12 日公布了新一个奥运周期中国男篮主教练的选拔方案,创新性提出了组织两支独立的国家队同时集训、由两支独立的教练员团队分别执教的组建模式。作为中国篮球之队的全球独家市场合作伙伴,盈方表示将一如既往地全力支持中国篮协开展改革举措。

根据中国篮协公布的全新组建模式,两支国家队将在2017年和2018年分别承担国际大赛任务,自2019年起合并为一支国家队备战世界杯及2020年东京奥运会。在这一全新模式下,中国篮协有望进一步加快男篮后备力量培养、扩大优秀人才储备,从而进行更加科学、合理的队伍新老交替,充分做好2019年世界杯和2020年奥运会等国际大赛的备战

工作

拥有男篮国家队全部商业权益的盈方表示,在未来将一如既往地全力支持中国篮协开展改革举措,利用先进的国际资源和丰富的本土经验,通过实际行动全面提高中国篮球之队赛事运营水准。尤其在国内赛事和海外拉练的球队选择方面,盈方将运用遍布全球的庞大赛事网络,依据球队具体需求来挑选最合适的备战对手;同时在交通、住宿、餐饮等后勤保障方面进一步提高标准,为运动员提供最便利的训练条件和最舒适的备战环境。

盈方中国总经理赵峰表示:"过去 12 年, 盈方一直是中国篮球最坚定、最值得信赖的 伙伴。如今,在中国篮球发展面临重大改革的

关键时刻,盈方将一如既往、坚定不移地支持中国篮协全面推进篮球改革。凭借独一无二的全球赛事网络,盈方在过去逾十年积累了丰富的本土经验和成熟的专业团队,我们将全力配合各项改革举措的顺利推进和实施,同时与中国篮协保持密切沟通。我们相信在新一届中国篮协领导班子的带领下,中国篮球深化改革必将取得卓著成绩,中国篮球发展水平也将迈上一个新的台阶。"

随着职业篮球改革的推进,篮管中心将业务职责移交中国篮协,中国篮协积极谋划了一系列富有成效的改革措施,包括全新的中国男篮备战方案和组建模式以及此前中国女篮推出的集训邀请制。/新华社

内马尔遭禁赛三场 将错过"国家德比"

巴塞罗那俱乐部遭遇迎头一棒! 11日, 西甲竞赛委员会对上周末在比赛中被罚下的内马尔做出三场停赛的处罚,这意味着巴 西人将错过本月 23日巴萨对皇马的西班牙 "国家德比"。

内马尔在上周六巴塞罗那客场挑战马拉加的比赛中吃到两张黄牌,被罚出场,其中一张黄牌是因为系鞋带,阻碍对手开出任意球。 巴西前锋因不满裁判判罚而在下场时对第四官员做出鼓掌动作,这一轻率的行为却使他将承受更为严厉的处罚:除了红牌导致的一场禁赛外,他还被竞赛委员会追加两场停赛。

内马尔将因此缺席未来三场西甲之战: 巴萨主场对阵皇家社会和奥萨苏纳的比赛、 巴萨客场挑战皇马的"国家德比"。巴塞罗那 俱乐部将对这一决定提出上诉,并尽一切可 能为内马尔争取"减刑"。/新华社

威少首次轮休 雷霆惊险擒狼

俄克拉荷马雷霆队在 11 日的赛季收官 战中客场以 100:98 险胜明尼苏达森林狼 队,值得一提的是,本场比赛雷霆头号球星 威斯布鲁克选择了休息,这是他本赛季首次 缺席比赛。

当天比赛前,全联盟包括威斯布鲁克在内有6名球员从未轮休过。但在打破单赛季"三双"纪录后,威少和球队主帅多诺万以及队医交换了意见,最后决定缺席和森林狼的比赛。

缺少威少的雷霆此役上来后打得十分生猛,首节打出24:5的高潮一度领先22分之多,但森林狼在第二、三节比赛占据了主动,在第三节结束前一分钟将比分反超。末节双方一直交替领先,终场前63秒场上比分98平,奥拉迪波急停跳投命中"准绝杀",此后威金斯三分不中森林狼遭遇五连败。

"(威少)休息挺好的,对我们每个人来说这是个不错的经历,包括我在内。"奥拉迪波赛后说。

奥拉迪波本场得到 19 分、8 个篮板,德 曼塔斯·萨博尼斯也为雷霆贡献了 19 分。森 林狼的唐斯拿下 26 分和 12 个篮板,威金斯 和卢比奥分别得到 19 分和 14 分。

雷霆队将在季后赛首轮对阵西部第三 休斯敦火箭队。

洛杉矶湖人队以一场胜利结束了本赛季的征程,主场以108:96战胜新奥尔良鹈鹕队迎来赛季最长的五连胜。湖人的慈世平拿下全队最高的18分,英格拉姆得到15分、6个助攻和5个篮板。鹈鹕这边"双塔"安东尼·戴维斯和考辛斯均未上场。

其他比赛中,亚特兰大老鹰主场 103:76 大胜夏洛特黄蜂,达拉斯小牛主场 91:109 负于丹佛掘金,萨克拉门托国王主场 129:104 轻取菲尼克斯太阳。/新华社

意甲巴勒莫迎来 本赛季第五位主帅

深陷保级区的意甲巴勒莫俱乐部 11 日 宣布球队主帅迭戈·洛佩斯下课,博尔托卢 齐接过球队教鞭,这是巴勒莫在本赛季的第 五位主教练。

以频繁换帅著称的巴勒莫本赛季首先告别了巴拉尔迪尼,随后泽比成为继任者,但他又被迅速炒掉并被科里尼顶替,1月份换为洛佩斯,直到球队11日宣布:"我们任命迭戈·博尔托卢齐为球队主教练,他将尽力让球队以尽可能好的方式完成这个赛季。"

这一项任命是俱乐部的新主席巴卡利尼做出的,而他的前任赞帕里尼在2002年入主球队以来的15年间已经更换过近40次主帅,涉及28位主教练。其中一些人仅仅坚持了几个星期,还有人两度或者三度担任主帅,因为他们的继任者不能满足赞帕里尼的期待。

目前巴勒莫 3 胜 6 平 22 负积 15 分位 列意甲积分榜倒数第二,距离安全区还有 8 分的距离,而本赛季的联赛已经只剩下 7 场。/ 新华社